

Odluka hrvatske Vlade

## Do kraja godine - u Hrvatsku bez viza

ZAGREB, 4. juna (Tanjug) - Hrvatska vlada na svojoj današnjoj sednici odlučila je da u periodu od 10. juna do 31. decembra građani Srbije i Crne Gore mogu u Hrvatsku da ulaze bez viza.

Kako je saopšteno iz vladinog Ureda za odnose s javnošću, radi se o privremenoj suspenziji viznog režima, a ne o njegovom ukidanju. Uki dawe bi, ako se u međuvremenu reše pojedina otvorena pitanja izmeđ u SCG i Hrvatske, eventualno usledilo 1. januara 2004. godine.

Mediji su ovih dana iznosili ocene da je odluka o suspenziji viza rezultat zahteva

međunarodne zajednice, koji se kao politički uslov za ulazak u EU nameću i regionalna saradnja, što ukazuje i omogućava lakše prelaska roba i ljudi preko granica država regionu.

Ministarka pravde Ingrid Antićević-Marinović izjavila je u ponedeljak da je suspenzija viznog režima usledila tek ako se iz Srbije vrati 420 tonova materijala i zemljišta, ali je odluka i pak donesena bezuslovno.

Savet ministara SCG ukinuo je 3. maja vize za dolazak građana iz oko 40 zemalja, među kojima je i Hrvatska.



Odluka i pak - bezuslovna: Hrvatska ministarka Ingrid Antićević-Marinović

Posle posete Prištini

## Solana sutra u Podgorici

PODGORICA, 4. juna (Tanjug) - Visoki predstavnik Evropske unije (EU) Javier Solana doputovao je u petak 6. juna u Podgoricu, rečeno je danas Tanjugu u crnogorskom ministarstvu i inostranim poslovima.

O aktuelnim pitanjima vezanim za usaglašavanje ekonomskih sistema Srbije i Crne Gore o ustavnim promenama, Solana je u Podgorici razgovarati sa najvišim državnim zvaničnicima, predsednikom republike Filipom Vujanovićem i premijerom Milom Vučkovićem, rekao je izvor Tanjuga.

Boravkom u Prištini visoki predstavnik EU danas je započeo trodnevnu balkansku turneju.

Naredne nedelje o podeli diplomatskih mesta

## Diplomatska predstavništva - paritetno

PODGORICA, 4. juna (Tanjug) - Pregovori predstavnika vlada Srbije i Crne Gore o raspodeli diplomatskih mesta države zajednice trebalo bi da budu nastavljani naredne nedelje, saznaje Tanjugu Ministarstvu inostranih poslova Crne Gore.

Izvor Tanjuga nije mogao da precizira tačan termin i mesto održavanja sastanka predstavnika dveju vlada objasnivši da je "pomerawe uvek moguće".



Predsednik SCG Svetozar Marović u Rimu

## Jampani: Italija je podržati SCG na njenom putu u EU

- Prijem za Marovića uz najveće počasti
- Zemlje Balkana moraju biti sposobne da pređu svoj deo puta do Evrope

RIM, 4. juna (Tanjug) - Predsednik Italije Karlo Azeglio jampani potvrdio je danas, posle razgovora u Rimu sa predsednikom Srbije i Crne Gore Svetozarom Marovićem, podršku Italije Srbiji i Crnoj Gori u njenom približavanju Evropskoj uniji (EU), naglašavajući da je to uiniti i na junskom samitu zemalja EU i Zapadnog Balkana u Solunu, na kom je biti izneta i evropska perspektiva za balkanski region.

"Mir, stabilnost i prosperitet Balkana ostaju prioritetni za Evropsku uniju", rekao je predsednik Jampani na zajedničkoj konferenciji za novinare sa predsednikom Marovićem održanoj nakon razgovora dva lidera koji na je prisustvovao i ministar spolnih poslova SCG Goran Svilanović koji je jutros stigao u Rim sa sastanka NATO u Madridu.

Italijanski predsednik je prethodno uz najveće počasti primio predsednika SCG, koji boravi u dvodnevnoj vizitaciji u Vatikanu, na Trgu Počasti u predsedničkoj palati u Rimu. Nakon intoniranja himni, predsednik Jampani i Marović obišli su počasnu gardu predstavnika Republike i odelu svih rodova vojske.

Predsednik Jampani je izra-

## Apel Batiću i Labusu SCG mora opstati

BEOGRAD, 4. juna (Tanjug) - Demokratski centar (DC) apeluje na Demokratsku stranku Srbije i G17 plus i njihove lidere Vladana Batiću i Miroslava Labusa, koji vode kampanju samostalnoj nezavisnoj Srbiji, da vode računa o državnim interesima, izjavio je danas sekretar stranke Nebojša Mandić.

Mandić je na konferenciji za novinare rekao da DC "smatra da je (državna zajednica) Srbija i Crna Gora opstati", i ocenio da se državnim interesima može zamaglivati "populističkim formama", kao što je moto kampanje G17 plus - "Srbija na prvom mestu".

Prema njegovim rečima, DC je podržati ideju potpredsednika Vlade Srbije Miroslava Labusa da se o kampanji Batićeve stranke razgovara u Vladi i na Predsedništvu DOS-a.

zelo veliko zadovoljstvo što se danas ponovo sastao sa predsednikom Marovićem, jer su tako mogli da nastave razmenu mišljenja do koje je došlo na nedavnom sastanku zemalja Centralne Evrope u Salzburgu.

"Italija, kao i ostale Evropa danas pruža zemalja Balkana priliku da i same doive jedno izuzetno istorijsko iskustvo koje je dovelo



Marović i Jampani: Evropa je pružila Balkanu istorijsko iskustvo

## Nemojte biti poslednji balkanski vagon

Zahvalivši se italijanskom predsedniku na pozivu, lepim rečima i podršci SCG na putu wene demokratije, predsednik Marović je izjavio da je SCG veći radi na konkretnim potezima kao što su borba protiv kriminala, reforma vojske i ukupni ekonomski-demokratski preobraćaj društva.

"Mi znamo da taj deo posla najvećim delom moramo da obavimo sami, ali mi da ponovim da veći na građana Srbije i Crne Gore i evropski put i verujem da ćemo u našem političkom timu imati čude koji će umeti da izvedu zemlju na taj put", naglasio je Marović.

U toj kompoziciji Zapadnog Balkana, Srbija i Crna Gora ne dele da budu poslednji vagon, već dele da budu na elu, rekao je predsednik Svetozar Marović i naglasio da SCG podrška Italije znači puno, posebno što Italija od 1. jula predsedava EU.

Danas u Beogradu

## Međunarodni seminar o ciljevima ulozima NATO

BEOGRAD, 4. juna (Tanjug) - Ministar inostranih poslova Srbije i Crne Gore Goran Svilanović je otvoriti seminar o "nevojnoj ulozi NATO", koji organizuje beogradski Institut za međunarodnu politiku i privredu.

Na međunarodnom seminaru učestvovali su zvaničnici i eksperti NATO, kao i saopštenje Instituta.



Usaopštenje dodaje i da je učesnici seminaru raspravili o nevojnim aspektima saradnje NATO programa "Partnerstvo za mir", saradnje u oblasti komunikacija i naučnoj saradnji NATO, naročito u pogledu planova da SCG pristupi tom programu.

Istrgnuto

## Bez detalja

QUBQANA, 4. juna (Tanjug) - članovi Odbora za podelu diplomatsko-konzularnih predstavništava bivše SFRJ odlučili su danas u Qubqani da svojom vladama predlože intenziviranje podela ambasada i rezidencija SFRJ u inostranstvu, ali su odbili da novinarima saopšte detalje svog dogovora.

Prema aneksu B Sporazuma o sukcesiji, SFRJ je imala oko 100 ambasada, konzulata i rezidencija od kojih su države naslednice podelile samo njih pet. Za njih pet je na danas wemdevetomsastanku ovog Odbora završena priprema.

## Mi ni star

BEOGRAD, 4. juna (Tanjug) - Demokratski centar (DC) je u narednih nekoliko dana predložiti Vladi Srbije kandidata za mesto ministra poqoprivrede, najavljuje danas portparol te stranke Vesna Marjanović.

Kandidat je član Glavnog odbora DC, vrstan stručnjak u oblasti poqoprivrede, a bio je direktor nekoliko preduzeća u Vojvodini, rekla je Marjanovićeva, ne želeći da navede njegovo ime i prezime pre nego što stranka uputi zvaničan predlog Vladi.

## DA

BEOGRAD, 4. juna (Tanjug) - Stav Demokratske alternative je da je potrebno da se potpiše bilateralni sporazum sa SAD o imenima američkih državljanina pred međunarodnim krivičnim sudom izjavio je danas funkcioner te stranke Igor Jović.

Jović je na konferenciji za novinare kazao da DA očekuje razumevanje Evropske unije za jednu takvu odluku.

## Sport

BEOGRAD, 4. juna (Tanjug) - Narodni pokret "Otpor" zatražio je danas od Vlade Srbije da rasisti sa kriminalnim radovima u sportu i donese zakon koji bi uredio funkcionere sportskih saveza u ovoj zemlji.

"Otpor" je zatražio od nadležnih organa da se u Zakonu o poreklu imovine uvede i ispitivanje imovine sportskih radnika, da se Zakon o lustraciji odnosi i na sport, da se u okviru specijalnog tužilaštva formira odeljenje za sport i da se uvede funkcija zaštite i nadzora u sportu.

## Stopa

PODGORICA, 4. juna (Tanjug) - Crnogorski ministar finansija Miroslav Ivanović je potvrdio da je danas udravnoj zajednici Srbije i Crna Gora carinske stope na uvoz automobila biti izjednačene za dvije godine, na nivou od 10 odsto.

Crna Gora je u međuvremenu zadržati carinske stope od 5 odsto, da bi je nakon dvogodišnjeg perioda udvostručila, dok je Srbija sadašću stopu od 20 odsto prepoloviti.

## I zbor

PODGORICA, 4. juna (Tanjug) - Lider Socijaldemokratske partije (SDP) Ranko Krivokapić odlučio je da ne preuzme mesto predsednika Skupštine Crne Gore sve dok državnim tužilac Božidar Vuković ne napusti funkciju, tvrde daš w podgoričke "Vijesti".

Pozivajući se na izvor u vrhu SDP-a, list navodi da je takvu odluku Krivokapić juče saopštio najuče rukovodstvu svoje stranke, naglašavajući da to nije "iz obaveze prema crnogorskoj javnosti".

NARODNE

Osnivač - JP "Narodne novine" - Skupština grada Niš. Izdavač - lista "Narodne novine" - JP "Narodne novine", Generala Božić i Jankovića 9. Direktor: Dejan KURČIĆ, pomoćnik direktora: ORJE NAKOVIĆ, glavni i odgovorni urednik: Dragana NIČIĆ, zamenik glavnog i odgovornog urednika Gordana BREKVIĆ, List uređuje redakcijski kolegijum



NOVI NE

TELEFONI: Direktor, zamenik direktora i sekretar 522-071 i 522-079; Glavni i odgovorni urednik 527-595; Sekretar redakcije 527-595; Kulturna 527-602; DESK 527-597; Privreda 527-596; Gradska 44-280; Sportska 527-598; Dežurni telefoni 527-599 i 24-837; Marketing 43-153, 527-601, 49-088; Služba za pripremu štampa 511-059; Mali oglasi i Foto služba 527-599; Raunovodstvo 42-444; Plasmanski tiraž 40-136; FAKS 527-603; Poštanski fak 256; Oglasne novine 43-153 i 24-041; PRETPLATA za jedan mesec 375 dinara. Za inostranstvo dvostruko. @iro raun: Vojvođanska banka - 355-1011541-53; Niška banka - 235-635000-79. [ štampa "Prosveta", Niš, Vojvode Gojka 14, (fotografije i rukopisi se ne vraćaju), e-mail: m.edit@pogled.net, mdesk@medianis.net